

2014, 他们感动荥阳

2015年2月10日 星期二 编辑:范光华 美编:宋笑娟 校对:姜军

赵秋芳 让生命绽放精彩

颁奖词 你用真情化解矛盾,用真诚温暖群众。你拖着重病之躯,走在征迁工作最前沿,全身心投入“四个荥阳”建设主战场。秋实春华,芳言洁行,你用自己的执著与忠诚,谱写了一曲基层干部的默默奉献之歌。



一遍遍上门做群众工作

夕阳西下,人们大多已回到了家中,可豫龙镇创建办主任赵秋芳仍奔波在通往碾徐村的路上,因为只有这个时候她才能和外出的村民见上面。

为了规范农村垃圾的管理、清运,镇里要在沿中原路两侧建十几个垃圾中转站,但沿线群众不理解,不同意把垃圾中转站建在村口、家门前。面对村干部的不理解和群众的阻挠,赵秋芳一次又一次上门去做思想工作。

赵秋芳说:“中午他们吃饭,我就

坐在他们身边,他们说你别影响我吃饭,去一边,她端着碗跑,我就跟着,各种好处都讲给她听。好多人家里白天没人,我就在家门口等他们晚上回来,有时候说到十一二点还说不通。”

苦心人天不负,一遍遍、一次次,村民们终于被赵秋芳的诚心所打动,一周后,十几个垃圾中转站全部开工建设。

在豫龙镇,机关干部都知道赵秋芳善啃硬骨头,再苦再累再难的工作,只要交给她都能迎刃而解。

工作太忙无暇照顾家人和自己

由于多年的劳累,2013年3月赵秋芳被确诊为乳腺癌,躺在病床上的赵秋芳想的还是工作。

做完手术半年后,仍在恢复期的赵秋芳,在同事惊奇的目光中又上班了。

女儿在微博中深情地写下了对母亲的埋怨和爱:“我妈妈的一生都在为工作、为理想而奔波,没有过过几天清闲的日子,特别最近,为了征迁工作她

更忙了,我把药已经煎好了,可她还在工作,我知道让她放下工作是不可能的,但我还想说一句,妈妈别太累了。”

然而,赵秋芳想对孩子说,妈妈对不起你们,妈妈不是不想回家照顾你们,确实是工作太忙,太忙了,确实是工作还没有做完,妈妈想把自己的工作干好,尽到自己的责任。

通讯员 高伟峰 袁帅

祝贤桂 一起吃苦的幸福

颁奖词 二十三年相濡以沫,青丝变白发,不变的是真情。贤良淑德,桂馥兰馨,面对命运的磨难,你用中国女人最朴素的方法诠释了对爱人不离不弃的忠贞,回答了一个生活中最为深奥的问题——何谓爱情? 执子之手,与子偕老!



一场灾难降临到幸福的家

在高山镇竹园村,人们每天都会看到这样一对儿相依相扶、艰难前行的身影,他们是一对夫妻,男的叫王华强,女的叫祝贤桂。

1982年,身强力壮的王华强在青海西宁打工时与当地姑娘祝贤桂相识、相恋,并最终走进了婚姻的殿堂。

正当他们憧憬未来的幸福生活时,一场灾难不期而至,打破了一家人

的平静生活。那一年,王华强29岁,祝贤桂30岁,唯一的女儿还不到一岁。

为了撑起这个家,从没干过农活的祝贤桂学会了种田,学会了养鸡、养猪。瘫倒在病床上的王华强吃喝拉撒都离不开,祝贤桂干活要把丈夫背到地头,到穆沟集上卖头猪,也要用架子车一头儿拉着猪,一头儿拉着丈夫和女儿,生怕丈夫受罪,更怕丈夫想不开。

怕父母担心瞒了他们23年

女儿上学后,看到种地实在无法维持一家人的生活,祝贤桂就到村里的阀门厂打零工。不放心丈夫自己在家,祝贤桂每天带着他上班,把丈夫安置在厂门口,随时照顾。

在祝贤桂的精心照料下,丈夫已经能够拄着双拐慢慢站立起来,但是她与同龄人相比却显得衰老很多,还患了一身病。

为了省钱给丈夫治病,女儿上初中时的校服她已经穿

了8年。到河南23年了,丈夫瘫痪的消息祝贤桂对青海的父母瞒了23年,这个坚强的女人不想让年迈的爹娘为自己揪心,23年间,她只回过青海老家4次,每次都是一个人匆匆去,匆匆回。

“我这一生最难熬的时光已经过去,只要一家三口相伴而行,就是最大的幸福。”祝贤桂说,“现在爱人也站起来了,孩子也自力更生了,我付出这么多,感觉值,我也挺满足的!”

通讯员 马珂 张智

荥阳地道特产经理车乘风： 天道酬勤 商道酬信 人道酬善 勤能补拙 自己安心



在荥阳市索河路瑞龙医院东邻荥阳地道特产索河路分店,记者见到了荥阳地道特产经理车乘风,勤快能干、爽快利落、爱交朋友是车乘风给记者的第一印象。

“我每天早晨6点多就起床去店里开门,每天都要进货出货,特别是逢年过节忙的时候都顾不上吃饭。有时候买个烧饼喝瓶矿泉水就凑合了,有时候买的烧饼放在桌子上都凉了也顾不上吃。说实话,开这个店真不容易。咱这人自认为不是很聪明,但是我相信勤能补拙,勤快点,自己心里安心。”车乘风说。 荥阳播报 王世端 文/图

诚信经营 顾客放心

一天上午,记者走进荥阳地道特产郑上路店,刚好有3位来自郑州的顾客正在选购特产。最后选定粉条、柿霜、香椿芽、西瓜酱和石榴酒等5种产品各31件。顾客将3辆车后备箱装满后,地上还有120件,还剩这么多装不下,怎么办呢?此时客户好像并不担心,而是直接写下地址付过账就走,走到

门口说下午5点左右送到郑州就行。

刚好走进来一位顾客说:“你不怕到时不给你送啊?”

“害怕啥?我们都是老朋友了,每次逢年过节我都是来这儿买,没有低于100件的,有时送朋友,有时给员工发福利。车总办事我放心,他答应的事没有耽误过。”郑州顾客说。

扶残助困 村人称赞

据车乘风介绍,荥阳市每个村都有一个残疾人专管委员,从2011年他成为残疾人专管委员以来,每年都会给董庄村18个生产队每队选的贫困户送年货。去年给每户送了一箱苹果和一桶大豆油。今年给每户送一箱苹果,一

箱鸡蛋,一桶大豆油,一箱柿饼。

“乘风真是个好孩子,每年都会给村里的困难户送年货、送钱。按说他做的生意也不大,就在市里开了个土特产店,年年都送,这孩子心好啊。”董庄村村民陈女士说。



营销中心一:荥阳市索河路瑞龙医院东邻(移动公司对面)
营销中心二:荥阳市万山路与郑上路交叉口西北角(荥阳市中心汽车站南门)
销售电话:0371-65001585

主要经营:柿饼、柿霜、香椿芽、石榴酒、石榴汁、山野菜、西瓜酱、焖子、粉条、石磨面、紫薯面、金银花茶、好想你枣、铁棍山药等